
SESIÓN ORDINARIA  Nº 131 (julio 19 de 2016)  

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel, 

Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Alex Henríquez y la señora 

Presidenta del Concejo, Informe de Comisión de Desarrollo Urbano 

recientemente expuesto, sobre Renovación Semestral de 112 Patentes de 

Alcoholes que cumplen con los requisitos. 

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel, 

Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Alex Henríquez y la señora Presidenta del Concejo, 

Renovación Semestral Periodo Julio – Diciembre 2016, de 111 Patentes de 

Alcoholes que cumplen con los requisitos.  

 Se aprueba, con la abstención por probidad del Concejal Sr. Roberto 

Meliqueo, Renovación Semestral Periodo Julio – Diciembre 2016, de la 

Patente de Alcoholes del contribuyente Juan Fernando Neculqueo Meliqueo, 

Rol 4-4, cuya dirección es Sector Dehuepille. (Votan a favor los 

Concejales Sr. Jaime Catriel, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Alex Henríquez y la 

señora Presidenta del Concejo). 

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel, 

Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Alex Henríquez y la señora 

Presidenta del Concejo, Informe de Comisión de Desarrollo Urbano sobre el 

Traslado de la Patente de Alcoholes del contribuyente Claudio Emilio 

Quijada Pinto. 

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel, 

Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Alex Henríquez y la señora 

Presidenta del Concejo, oficiar desde la Unidad de Rentas Municipales, a 

los contribuyentes con infracciones consideradas graves a la Ley de 

Alcoholes, con el fin de que no reincidan en estas faltas en la próxima 

renovación semestral de Patentes de Alcoholes. 

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes en sala: Sr. Jaime 

Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Alex Henríquez y la 

señora Presidenta del Concejo, NO CADUCAR por el segundo semestre del año 

2016, la Patente de Depósito de Bebidas Alcohólicas de la contribuyente 

Aureliana Verónica Sarabia Montero, Rol 4-93. 

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes en sala: Sr. Jaime 

Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Alex Henríquez y la 

señora Presidenta del Concejo, NO CADUCAR por el segundo semestre del año 

2016, la Patente de Minimercado de Comestibles y Abarrotes del 

contribuyente Hugo Osvaldo Cordero Brevis, Rol 4-106. 

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes en sala: Sr. Jaime 

Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Alex Henríquez y la señora Presidenta 

del Concejo, NO CADUCAR por el segundo semestre del año 2016, la Patente 

de Minimercado de Comestibles y Abarrotes del contribuyente Miguel Angel 

Salort Riquelme, Rol 4-109. 



 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes en sala: Sr. Jaime 

Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Alex Henríquez y la señora Presidenta 

del Concejo, NO CADUCAR por el segundo semestre del año 2016, la Patente 

de Cantina, Bares, Pub o Tabernas del contribuyente César Rodrigo Guzmán 

Sepúlveda, Rol 4-124. 

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes en sala: Sr. Jaime 

Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Alex Henríquez y la señora Presidenta 

del Concejo, NO CADUCAR por el segundo semestre del año 2016, la Patente 

de Expendio de Cervezas y Sidras del contribuyente Fabiola Andrea 

Millaqueo Queupumil, Rol 4-9. 

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes en sala: Sr. Jaime 

Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Alex Henríquez y la señora Presidenta 

del Concejo, NO CADUCAR por el segundo semestre del año 2016, la Patente 

de Restaurante de la contribuyente Adriana Minchiqueo  Cabrera, Rol 4-23. 

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes en sala: Sr. Jaime 

Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Alex Henríquez y la señora Presidenta 

del Concejo, NO CADUCAR por el segundo semestre del año 2016, la Patente 

de Minimercado de Comestibles y Abarrotes de la contribuyente Audilia del 

Carmen Sandoval Herrera, Rol 4-131. 

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes en sala: Sr. Jaime 

Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Alex Henríquez y la señora Presidenta 

del Concejo, NO CADUCAR por el segundo semestre del año 2016, la Patente 

de Supermercado de Comestibles y Abarrotes de la contribuyente Aida de 

las Mercedes Rodríguez Vergara, Rol 4-164. 

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes en sala: Sr. Jaime 

Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Alex Henríquez y la señora Presidenta 

del Concejo, CADUCAR la Patente de Expendio de Cervezas y Sidras del 

contribuyente José Vásquez Lara Spa, Rol 4-79. 

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes en sala: Sr. Jaime 

Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Alex Henríquez y la señora Presidenta 

del Concejo, NO CADUCAR por este semestre la Patente de Minimercado de 

Comestibles y Abarrotes de la contribuyente Sra. Isilda del Carmen 

Salgado Ramos, Rol 4-29. 

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes en sala: Sr. Jaime 

Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Alex Henríquez y la señora Presidenta 

del Concejo, Renovación Semestral Periodo Julio – Diciembre 2016, de las 

09 Patentes de Alcoholes anteriormente no caducadas. 

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel, 

Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi y la señora 

Presidenta del Concejo, Informe de Comisión de Administración y Finanzas, 

sobre Minuta de Acuerdo de Priorización Municipal de Iniciativas FRIL 

2016, correspondiente a las iniciativas de Habilitación de Alumbrado 



Público, Construcción de Refugios Peatonales y Construcción Sedes 

Sociales. 

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel, 

Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi y la señora 

Presidenta del Concejo, Modificación Presupuestaria del Presupuesto 

Municipal, Adquisición Equipos Computacionales y Periféricos, por un 

monto de M$900.- 

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel, 

Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi y la señora 

Presidenta del Concejo, Modificación Presupuestaria del Presupuesto 

Municipal, Programa Mejoramiento y Reparación Caminos 2016, por un monto 

de M$600.- 

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel, 

Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi y la señora 

Presidenta del Concejo, Modificación Presupuestaria del Presupuesto 

Municipal, Incorpora al Presupuesto Saldo Final de Caja Fondos Externos 

Con Destino Obligado, para Devolución a SUBDERE, por un monto de 

M$2.146.- 

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel, 

Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi y la señora 

Presidenta del Concejo, Modificación Presupuestaria del Presupuesto 

Salud, “Incorporar al Presupuesto – Programa de Apoyo a Inmunización de 

Influenza y Neumococo 2016”, por un monto de M$800.- 

 


